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I megyei gépállomások felelőssége 
A mezőgazdaság minden dől. 

vozójára nagy feladatok várnak 
ezekben a tinpokban. A gabo-na- 
eíata jó befejezése után előttünk 
tan a kapásnövények termésé­
nek betakarítása, ezzel egyidő­
sen kell elvégeznünk a szántás, 
veiért, hogy jövő évi kenyerün­
kéi biztosítsuk.

Az őszi feladatok jó és idejé­
ben való teljesítése terén nagy a 
Jeladata a megyei gépállomások­
nak Az, hogy a megye hogyan 
hajtja végre a minisztert,a,nács 
littl:ílozt.tTál, hogyan teljesíti őszi 
ijiTvét. mindig döntően a gép­
állomásaink jó munkájától függ. 
A termelőszövetkezetek és ter­
melőszövetkezeti csoportok ezer 
és ezer holdjai várják már az 
ekéi, a vetőmagot. Nagy a gép. 
'állomások feladata, de éppen 
r:crt nagy a felelősségük is. Eb­
ben ;iz esztendőben nagyobb te­
rület kerül felszántásra, több 
lesz a kalászos vetésünk is, mint 
nz elmúlt esztendőben. Gépállo­
másaink dolgoznak a termelő, 
szövetkezetek mellett az egyéni­
leg dolgozó parasztságnak is.

A megyei gépállomások közül 
tíz egyek) és a nagylétai a csép­
les befejezése után nyomban 
hozzákezdtek az erőgépeik javí­
tásához. a ta laj munka végzésé­
hez. Ebben a munkában az egye 
ki gépállomás dolgozói példát 
mutatnak az egész megyének. 
Gondosan készítették elő tervü­
ket megszervezték a kettős mű­
szakot. a termel őszö vetkezetek- 
kel alaposan megbeszélték a fel- 
adutoliiiif és a jó kapcsolat ered­
ménye. hogy nincs lemaradás 
kürze,lükben az őszi munkában, 
söl már most más gépállomások 
körzetében segítik a szántás 
gyorsítását,

Sajnos, a megyei gépállomá­
saink többsége nem készült fel 
ilvvu jó] az őszi munkára, nem 
végezlek e| idejében a gépek ja­
vítását. nem kezdték meg a ta- 
lajniunkát- Ez az oka aratnak, 
hogy a megyei gépállomások 
összessége az őszi terv 6 százalé­
kát sem végezte még cl. A tava­
szi szántás idején, amikor a ver­
seny eleven ereje mozgatta a 
gépállomások dolgozóit, amikor 
a verseny füzében napról-napra 
országosan kiemelkedő eredmé­
nyek születtek megyéink az élen 
halad}, de most a tizenötödik 
helyen áll.

■)y- ószi munka végzésében me- 
g.'énk területén minden t1-aktor- 
i,'ik dolgoznia kellene, de kul­
logó gépállomásaink sorában 
vesztegelnek a gépek a rossz ki­
javítás. a rossz kezelés eredmé­
nyeképpen. Ilyen a balmazújvá­
rosi gépállomás, ahol 1G traktor 
télien kerti,k, pedig a termeiőszö- 
vetkezclek vezetői már döröm- 
Duhnak a gépállomás ajtóján, kö­
vetelve az őszi szántás gvors c.l- 
végzósét Az Uj Étet tsz földjén 
, holdat szántollak eddig fel. 
de 200 hóidat keltolt volna már 
oddjg Ielszántanii. A tsz vezető* 
j-ége elhatározta, hogy október 
“h-ra 100 holdon már befejezik 
a vetés munkáját is. A gépállo- 
111 as jelenlegi rossz munkája 
ozonhin komolyan akadályozza 
a/ Uj Élei tagságát, abban, hogy 
0íZI szántás-vetési tervét t-eljesi- 
teni tudja. Na,gv Sándor elvtárs 
a szövetkezet elnöke állandóan 
«ürgeti a gépállomást, de még 
azt sem tudta elérni, "hogy Ü00 
Tnazs,n kölcstermősüket elcsépel­
jék. Két hete varrnak rá, de a 
cséplőgép még most sem dolgo-

- Komoly hiányosság vara a me.

gyében az őszi szántás végzésé­
nél, de ez tapasztalható a sze­
lektorozásnál is. Az csztári Győ­
zelemhez a gépállomás Kikül­
dött ugyan egy szelektort, de 
olyan állapotban hogy azt két. 
hétig javították a helyszínem, 
míg a szelektorozás megindul­
hatott. A vetőgépek kijavítását 
is elhanyagolták sok gépállomá­
son. A pocsaji gépállomásnál 
sürgette a vetés kezdését a ko­
nyán Alkotmány. A sürgetésre 
a gépállomás vezetősége meg­
jelölte végre a vetés napját. Az 
Alkotmány tagsága 25 mázsa ro­
zsot ki is szállított a szántóföld­
re, örömmel készüllek a vetésre, 
de abból nein leit bizony semmi, 
mert a gépállomás madzaggal 
összekötözött, vetésre atoalmat. 
lan gépet küldött ki- A gépet 
visszaküldték a vetés elmaradt- 
Elriasztó példák ezek és az a 
megdöbbentő, hogy nem egye­
did álló cselek ezek.

Ahhoz, hogy a megyei gépál­
lomásokon a munka jobban ha. 
ladjon elengedhetetlenül szüksé­
ges, hogy érvényesüljön a terv­
szerű munka, a jó ellenőrzés és 
szűnjön meg végre a kapkodás, 
mely komolyan gátolja a terv 
teljesítését. Ä gépállomások igaz­
gatói sehol ne elégedjenek meg 
azzal, hogy kiküldik a trakto­
rokat a területre, mert ezzel még 
nincs biztosítva a jó munka. 
Szükséges a gépek jó karba rotál­
ta,su. a rendszeres ellenőrzés, a 
gépek jó kezelése. Kontos, hogy 
a gépeket teljesen kihasználják, 
ennek érdekében megszervezzék 
a kettős műszakokat- Biztosíta­
ni,a kell a gépállomások vezetői­
nek, hogy elegendő munkagép- 
kezelő álljon rendelkezésükre. 
Ennek biztosítására a termel°- 
szövelikezetekkel tegyék szoro­
sabbá kapcsolata,ikait, a gépállo­
mások politikai helyettesei _ pe­
dig adjanak meg minden támo­
gatást a gépállomás! igazgató­
nak hogy feladataikat teljesíte­
ni tudják. Az ó'sri munka sikere 
megköveteli, hogy messzemenően 
gondoskodjanak a traktorosok. 
ról, hogy a legjobb körülmények 
közölt végezhessék munkájukat. 
Vizsgálják felül a brigádszállá­
sokat. küszöböljék ki az észlelt 
hiányosságokat. Nemcsuk ,a gép 
állomási igazgatóknak. hanem 
a MEDOSZ-nak is elsőrendű kö­
telessége ez-

Őszi feladataink sikeres vég­
rehajtásánál fontos sz-erep vár 
az agronómusokra, akiknek kö­
telessége, hogy a traktorosok 
meneti rá n yt érvé bek végrehajt á - 
sát ellenőrizzék és vigyázzanak 
arra. hogy jó minőségi munkát 
végezzenek a traktorok. Ne tűr­
jék sehol a követelményektől el­
térő szántást. Legyen gondjuk 
arra, hogy az előhántós ekéket 
használják, alkalmazzák az új 
terméstfokozó eljárásokat.. ^ s mi­
nél nagyobb teeülcteken végezze, 
neje kercszfsoros vetést. A mun­
ka gyorsítása, érdekében alkal­
mazni keli az újításokat és a 
kapcsolt gépek alkalmazását.

A munka lendületét nagyban 
fokozza a verseny jó szervezése, 
az élenjárók népszerűsítése. Ezen 
a. téren j$ sok a tennivaló gép­
állomásainkon. A munkában jár­
janak elől a, gépállomások kom­
munistái. személyes példájukkal 
mozgósítsák a gépállomások dol­
gozóit: érezzék a felelősséget, 
mely reájuk hárul a korai szán­
tás-vetés végrehajtásában, a jö­
vő évi még bőségesebb kenye­
rünk biztosításáért folyó harc­
ban.

AZ ŐSZI SZÁNTÁS-VETÉS SIKERÉÉRT
Az őszi takarmánykeverék vetésében első a biharkeresztesi járás

végezték cl a vclőszántásamk. AzAz őszi mezőgazdasági mun­
kák végzésében a biharkeresz- 
tesii járás példásan dolgozik és 
a járások versenyében az első 
helyet verekedte már ki magá­
nak. A biharkeresztesi dolgozó 
parasztok jó munkáját bizonyít­
ja, hogy az őszi lucernavetésben 
már 1G2 százalékot is meghalad­
ták és az őszi takarmánykeverék 
vetésénél is túl vannak a 100 
százalékom. A hibáik elkészítési já­
rásban sem halad azonban jól a 
vetőszántás, mert még felét sem

istállótrágya kihordásban is van 
még cselekedni valójuk, bár túl­
haladták az 50 százalékos ered­
ményt.

A járások versenyében utolsó 
helyre körülit a püspökladányi 
járás, A biharkeresztesi járás 
teljesítésének idején a püspök­
ladányi járásban az őszi takar­
mánykeverék vetés még csak 2 
százalékot ci’t el, az őszi lucer­
navetés 7.8 százalékot. A vető- 
szántási tervüknek 9.5 százalé­

kát. végezték még el. Súlyos a le­
maradásuk az istállótrágyázás 
terén is, mert eredményük csak 
14.2 százalék volt.

A derecskéi járás dolgozik a 
biharkeresztesi járás ufón a leg­
jobban, az istállótrágya kihor­
dásában még meg is előzte a bi- 
harkeresztosi járást. A debreceni 
járás őszi lucernavetési tervét 
már több mint 113 százalékra 
teljesítette. A vctőszámlussuj 
azoinbum lemaradt, ugyanúgy a/ 
őszi takarmánykeverékek veté­
sénél is.

A termelőszövetkezetek őszi versenyének élén 
a berettyószentmártoni Béke tszcs halad

Hajdú-Bi'har termclőszővefcke.
Zeitéinek és termelőszövetkezeti 
csoportjainak őszi versenyében 
az élre került a berettyószent- 
mártoni Béke tszcs- A csoport

szorgalmas tagjai a lucerna után 
már elvetették az őszi takar­
mánykeveréket, befejezték az 
ősziárpa vetését és elvetetnék a 
páram onbükikönyt is.

A berettyószemt,mártani ttoké 
tszcs tagsága minden erejével 
azon van, hogy a soron,lévő me­
zőgazdasági munkákat határidő 
előtt befejezze és így megtartsa 
elsőségét.

Az egyeki traktorosok dicsérete
A gaboroacsiaba idején az egész 

ország elismerését kivívták az 
egyeki traktorosok. Az aratást, 
cs,éplést körzetükben határidő 
elölt elvégezték és más gépállo­
mások területére menteik segí­
teni- , .

Az egyeki traktorosok nyári 
diadalukat most megismétlik az 
őszi munkánál. Hírük nagy és 
jogosan. A balmazújvárosi gép­
állomás laza munkaszervezése 
miatt nem tudja teljesíteni a 
tér ni el ő s z ö ve Vk c z etekkel kötőit

szerződését. Az Október 22 t=z 
nagyhegyes,i halárban elterülő 
földjein is hetek óta csak kín­
lódva halad ,a munka. Két trak­
tor többéit áll, mint szánt és ezért 
az aratás óba eddig 58 holdat 
szántottak csupán fel.

Az Október 22 elnöke Guti Ist­
ván elvtárs a Nagyhegyes köz­
ségiül több, mint GO kilométerre 
fekvő egyeki gépállomáshoz iói­
dul t: adjanak segítséget, hogy 
■elkészülhessenek idejében a szán. 
tássál, vetéssel.

Az egyckick segítettek. El­
küldték egy traktort az Október 
22 földjére cs az az egy gép kél 
nap alatt, többet szántott fel, 
mint a balmazújvárosi gépállo­
más két traktora két hét alatt- 

— Az egyeki traktoros mun­
káját, motorjának zúgását fi­
gyelni öröm — mondottá Guti 
István elnök, — kettős műszak­
ban dolgozik ,a gép, s Idlii'-ö mi­
nőségi munkát végez.

Javában folyik a rizsaratás Hajdú-Biharban
A megye területén a rizs ara­

tása már javában folyik, sőt a 
rizstermelésben élenjáró . ter­
melőszövetkezet, az ujirázj Le­
nin már be is fejezte a rizs ara­
tását. Kézi erővei arattak az 
egész területen. Halad az ara­
tás a csökmői Kossuth és a csők­
ul ői Haladás rizstábláin is- A

Haladás 70 holdról már learat­
ta, a rizst, a csépiést is megkezd­
ték.

Példásan dolgozott a rizsara­
táson a nádudvari Sztálin, 91 
holdról kézi erővel aratták le a 
rizst- Tanulhatnia tőlük a nádud­
vari Táncsics tszcs, ahol még 
mindig nem kezdtek hozzá az 
aratáshoz, pedig a rjzs már be­

érett kasza alá. A Táncsicsnak 
komoly szc-mpcrgési vesztesége 
lesz, ha késlekedik az aratással- 

A rizsiaraitáis megindult Hajdú, 
szoboszlón, Tetétlcncn és Kábán 
is. A balmazújvárosi határ 950 
holdas rizstelcpén az aratás még 
nem kezdődött meg, itt még nem 
jött el az ideje, későbbem tör. 
ténit a vetés.

Üzemi dolgozóink ieítekkel válaszolnak 
a párt és a kormány határozatára
15 nappal a határidő előtt beiejezziik évi tervünket

AGl/l Építőipari Vállalat dől. 
gozói lelkesen végzik feladatu­
kat. Közösen elhatározták, hogy 
évi tervüket határidő előtt 15 
nappal befejezik. Ezzel az ered­
ménnyel akarják bebizonyítani 
szeratetüket és hálájukat a part 
és a kormány iránt. Az ár lesz au 
litás óta napról-n.apra újabb 
e.r e dm étin y ok ke i dicsőké d hét n e lv • 

A gördülőcsapágy gyári lakás- 
építkezésen dolgozó Labancz Kő­
műves brigád vállalta, hogy 1-12 
százalékos átlagteljesítményét t»: 
vább fokozza és az elvégzendő 
építkezési munkálatokai}. határ­
idő előtt három nappal befejezi. 
A Borsos segédmunkás brigád

170, a habarcsszállítók 140, a ku­
bikos brigád pedig 147 százalé­
kos átlagteljesítmény elérésére 
tett felajánlásit.

Az építés vezetők közül legjobb 
irányító munkát Harmati János 
végez, aki mindenkor biztosítja 
a szükséges anyagot, szerszámot 
a dolgozók részére, hogy ezzel is 
hozzásegítse őket vállalásuk ma- 
rúd ék tabui teljesítéséhez. A mun­
kahely gépkezelői is tettek fel­
ajánlást- Megfogadták, hogy a 
Názarova-mozgalom még jobb 
kiszélesítésével segítik elő a 
munka gyors befejezését.

Seletyc András 
vcrs'cnyfelelös.

Jobb munkánk eredménye
A Dohánygyár versenytáblá­

ján első helyen az előkészítő osz­
tály eredménye szerepel: 115 szá­
zalék Ennek eléréséhez nagy 
lendületet adott a szombaton 
megjelent árleszállításról szóló 
határozat. Minden reggel a mun­
kakezdés előtt megbeszélik, hogy 
mi a feladatuk. Ha valami hibát 
tapasztaltak az előkészítő osztály

dolgozói az előző napon, arra 
azonnal felhívják a művezetők 
figyelmét, különösen akkor, ami­
kor hanyagságot vesznek észre. 
Ez a rövid megbeszélés nagyban 
hozzásegíti őket feladatuk meg­
oldásához. A műhely elért ered­
ményének növeléséhez hozzájá­
rul Kristóf Imrcné, Tóth Gábor- 
né 120, Hadházi Gáborné cs Bor­

bély Sándorné 124 százalékos 
teljesítménye. Igyekeznek, hogy 
ne csak a dekádterv teljesítésé­
ben vezessenek a verseny élén, 
hanem mind a harmadik, mind a 
negyedik negyedévi terv határ­
idő előtti befejezésénél is.

Nyitrai Józsefit! 
párttitkár

162-811 tettek vállalási 
a Hajlított Bútorgyárban

Hamar híre futott a Bútor­
gyárban az árleszállításról szóló 
párt- és kormányhatározatnak. 
A jó hír hallatára a heti műszak 
megkezdése óta egymásután fu­
tottak be az üzemi bizottság iro­
dájába az újabbnál-újabb válla­
lások. összesen 162 fő tett ígére­
tet. hogy tervüket határidő előtt 
befejezik. Szathmári Margit ifjú­
munkás 161 százalékos átlagtel­
jesítményére 3 százalékot, Gero 
Katalin fényező 97 százalékra 
még 5 százalékot vállalt. Most 
örömmel mondja, hogy a párt­
ós kormányhatározat is segíti 
abban, hogy napi tervét tűlte’y - 
síthesse.

Nagy Katalin (Bútorgyár)
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Párt ée pártépítés

Miért maradt el három taggyűlés Hajdúdorogon?
Hajdúdorogon a községi párt- 

bizottság és az alapszervezetek 
titkárai közös megbeszélés alap­
ián állapították meg a taggyűlé­
sek időpontját. Elhatározták, pél­
dául, hogy a Il-es. 111-as és a 
IV-es alapszervezetben szeptem­
ber 8-án este 7 órakor lesz tag­
gyűlés. Ez eddig rendben is lett 
volna. Azonban szeptember 8-án 
a három alapszervezet közül 
egyikben sem volt taggyűlés.

Miért?
Azért, mert sem a községi párt- 

bizottság, sem az alapszervezetek 
vezetősége nem fordított kellő 
gondot a taggyűlések előkészíté­
sére. A községi pártbizottság 
megelégedett azzal, hogy segített 
megállapítani a taggyűlések idő­
pontját és tartott egy titkári érte­
kezletei. De nem ellenőrizte, hogy 
vájjon mennyire haladtak az 
aiaps'zervezctek a taggyűlések elő­
készítésében: tartottak-e vezetősé­
gi ülést, milyen beszámolóvá! 
tépnek a tagság elé, mozgósítot­
ták-e a tagságot a taggyűlésre? 
Egyszóval: vajmi kevés segítséget 
nyújtott a községi pártbizottság 
ahhoz! hogy ezek a taggyűlések 
eredményesek legyenek — jobban 
mondva, hogy egyáltalán meg­
tartsák azokat. De maguk az 
alapszervezetek vezetőségi tagjai 
sem sok gondot fordítottak az

előkészítő munkára. Megelégedtek 
annyival, hogy a pártbizalmiak 
értekezletén megemlítették: tag­
gyűlés lesz. Hogy a népnevelők 
segítségét is igénybe'kellett volna 
venni? Csakhogy ez „nehéz" dolog 
lenne. Ezekben az alapszerveze­
tekben „nem érünk rá ebben a 
nagy munkaidőben ilyesmivel 
(népnevelő munkával!) foglalkoz­
ni" hangulat uralkodik. Az a vé­
lemény a népnevelő munkáról, 
hogy „nem sok eredménye van 
annak." A III-as alapszervezetben 
ez az elv gyakorlatban úgy érvé­
nyesül, hogy június 2Ö-a óta 
egyetlen egyszer tartottak népne­
velő értekezletet. A másik két 
alapszervezetben sem különb a 
helyzet. A taggyűlések előkészíté­
sébe nem vonták be a népnevelő­
ket.

A taggyűléseket nem lehetett 
megtartani, mert az ilyen előké­
szítés „eredménye’1 az lett. hogy a 
tagságnak alig 30 százaléka jelent 
meg a taggyűlésen egy-egy alap­
szervezetben. „Az nem baj. hogy 
ilyen kevesen jelentek meg. Így a 
taggyűlés nem határozatképes — 
de mi annak nyilváníthatjuk. így 
szoktuk'1 — mondták az elvtár­
sak. És véleményüket még Sza- 
lóki elvtárs, a községi pártbizott­
ság titkára is támogatta. Ez a

Szervezeti Szabályzat semmibe­
vevése, a pártdemokrácia lábbal 
tiprása. Megengedhetetlen és 
helytelen, hogy Hajdúdorog egyes 
alapszervezeteiben ilyesmit csi­
nálnak — csak azért, hogy a tag­
gyűlések megtartását jelenthessék 
a felsőbb pártszerveknek.

Beszélhetnénk még arról is. 
hogy a beszámolók néhány, heve­
nyében papirravetelt sorból álltak, 
minden helyi konkrétum nélkül; 
hogy Tóth György elvtárs a 111-as 
alapszervezet kinevezett titkára 
még azt is „otthonfelejtette" 
ugyanúgy, mint ahogy vezetőségi 
ülésre is „elfelejtett elmenni'”, 
hogy Tóth Mihály elvtárs az okta­
tási beosztást fejből akarta el­
mondani, merthát ő mindenkit is­
mer és kiderült a beszélgetések 
során, hogy sok párttagot egyál­
talán nem ismer, hogy ezekben 
az alapszervezetekben sok párt­
tagról azt sem tudják merre van. 
És még sok egyébről beszélhet­
nénk, de röviden csak annyit: 
mind a községi pártbizottság, 
mind a területi alapszervezetek 
változtassanak „munkamódszerü­
kön'1, a pártbizottság adjon több 
segítséget az alapszervezeteknek, 
az alapszervezetek vezetői pedig 
fordítsanak több gondot munká­
jukra.

A pálinkafőzés rendjének újbóli szabályozása
A pénzügyminiszter a pálinkafőzés rendjét újból szabályoz 

ta. A szabályozás jelentős kedvezményeket biztosit a «zó'ő* £ 
gyümölcstermelő, pálinkát főzető parasztságnak. A" he.-]', ! 
gyümölcs-cefre, törköly, borseprő mennyiségből kifőzött ná’ r 
ka felét a termelő adómentesen visszakapja szabad fogyasztáUa" 
illetőleg szabad értékesítésre. A pálinka kifőzéséért csupán . ‘ ,/ 
zeloanyago'í. keli természetben biztosítania vagy ebeivel 
élelmiszeripari minisztérium által megállapított " térítési 
mint főzési díjat fizetnie. Az élelmiszeripari minisztérium és' ä 
Szövetkezetek Országos Szövetsége egyidejűleg, gondoskodott ar 
rol, hogy a pa mkatoző űzetneket mindenütt h*!adélklal»nu: 
üzembe helyezzek. Az idei bo gyümölcstermés lehetővé te«,'1 
hogy parasztságunk kedvező feltételek mellett nagvmcnnvU-m 
pálinkát 1 űzhessen. (MTI) J

Összehívták a lermelőszövelkezelek és gépállomások 
élenjáró dolgozóinak III. országos tanácskozáséi

A minisztertanács elhatározta, hogv szeptember 19— 
összehívja a termelőszövetkezetek és gépállomások élenjáróéin 
gozoinak 111- országos tanácskozását.

A minisztertanács az országos tanácskozás megszervezésé ve 
a termelőszövetkezetek országos tanácsát és - földművelMüU-: 
minisztert bízta meg.

Budapestre érkezett Joliot-Curie

„Békét és felvirágzást a koreai népnek
— A „Pravda“ vezércikkéből —

a

Moszkva (TASZSZ). A „Prav­
da” szeptember 1-i szánta ,,Bé­
két és felvirágzást a. koreai nép­
nek!” címmel közóit vezércikké­
ben többek között ez áll.

Az amerikai imperializmus 
háborút robbantott ki Koreában, 
arra számítva, hogy elfoglalja az 
egész koreaj félszigetet, felvonu­
lási területté változtatja azt a 
Szovjetunió és a népi Kína elleni 
támadás érdekében és meghiú­
sítja a kínai népnek hatalmas 
állama' átalakítására irányuló 
békés tevékenységét. Az agresz- 
szorok akik Koreában nemcsak

1 beke es a demokrácia tabo- alkudjon. Két év óta tengődött 
alltotatosaii követelte a ko- már munkanélküli öreg szüleivel 

“ kérd,es bé,kes megoldását. A mikor váratlanul szerződési

légi egységeiket, de szövetsége­
seik fegyveres erőit is összevon­
ták. nem )■ ti diák elérni kitűzött 
céljukat, sőt nagy katonai és 
erkölcsi-pol'ilitoi vereséget szén. 
védték.

A koreai háború során a népi 
demokratikus rendszer kiállta a 
sok megpróbáltatást, bebizonyí­
totta életképességét és megmu­
tatta, hogy meg tudja szervezni 
a nemzeti függetlenség védel­
mét. A koreai nép, amelyre a 
modern imperializmus leghatal­
masabb katonai gépezete zúdult 
rá, tegyőzhetetlenné vált, mert 
igaz ügyért küzdött.

A hős koreai nép a háború 
éveiben a béke és a demokrácia 
egész táborának testvéri támo­
gatását és szolidaritását, élvezte,

A béke és a demokrácia tábo 
ra 
reai
szovjet kormánynak a koreai 
kérdés békés rendezéséért foly­
tatott következetes és állhatatos 
harca megteremtette a szükséges 
feltételekét ahhoz, hogy megkös­
sék a fegyverszünetet és iyy a 
háborúról áttérjenek a bekére.

A koreai fegyverszünet aláírá­
sa a hős koreai nép és a bátor 
kínai tlépi önkéntesek hatalmas 
győzelme volt. Ugyanakkor ez a 
béke és a demokrácia egész tá­
borának is nagy győzelme.

A szovjet nép lelkesen támo­
gatta a szovjet kormány határo­
zatát a koreai népnek nyújtandó 
segítségről. A szovjet kormány 
egymilljárd rubelt irányzott elő 
a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság népgazdaságának 
újjáépítésére, Lengyelország, 
Magyarország és más "népi de­
mokratikus országok kormányai 
is határozatokat hoztak a koreai 
nép %-egsegítésvről.

Mindössze másfél hónappal az. 
tv*» «Ugatlak az ágyúk

és megszűntek a bal-bár ameri­
kai légitámadások, a Koreai Né. 
pi Demokratikus Köztársaságban 
sok bányát, tizemet és gyárat 
építettek újjá.

A lap ezután ismerteti az épí­
tendő új nagy létesítményeket, 
majd így folytatja: A békesze. 
vető népek örülnek azoknak a 
sikereknek, amelyeket a Koreai
Képi Demokratikus Köztársaság ,.... ............
dolgozói a háború által elpusz. '/ gyífásában.

tílotf népgazdaság helyreállító, 
sáliak hatalmas ügyében elérlek, 
ugyanakkor egy percre sem fe­
lejtik el, hogy a nemzetközi ag­
resszív erük még nem mondtak 
le a koreai nép ellen irányuló 
gonosz terveikről-

A Szovjetunió minden eszköz­
zel segíti a koreai népet a. bé­
kés élet biztosításában és a há­
ború okozta súlyos sebek begyó-

A Tudományos Munkások VI- 
ágszövetségének szombaton kez­

dődő harmadik közgyűlésére 
pénteken délben Budapestre ér­
kezett Frederic Joliot-Curie. a 
Tudományos Munkások Világ­
szövetségének elnöke, a Béke Vi­
lágba nács elnöke, a Magyar Tu­
dományos Akadémia tiszteleti 
tagja. Vele együtt érkezett ha­
zánkba .1. D. Bernal, angol atom
fizikus, a Béke Világtanács tag- gyűlésén.

ja, a Magyar Tudományos \ka- 
demia tiszteleti tagja, sir Suh.b 
King SOikhey indiai orvos-vezér­
őrnagy. ,a Béke Világtanács tag­
ja, Leopold Infeld lengyel fizi­
kus, a Béke Világtanács oiclnü- 
ke, a Magyar Tudományos Aka­
démia tisztelet; tagja, Pierre 
Biquard francia fizikus, akik 
szintén résztvesznek az MVkuz.

A Béke Világtanács irodájának közleménye
Becs (TASZSZ). A Béke Világ­

tanács irodája elhatározta, hogy 
ez év novemberében összehívja a 
Béke Világtanács ülését az ösz- 
szcs nemzetközi problémák bé­
kés rendezésének követelésére 
irányuló akciók most folyó kam­

pányának továbbfejlesztésével 
kapcsolatos kérdések megvitat;*’ 
sara-

Az iroda a Béke Világíanáes 
elé terjeszti azt a kérdést hogv 
lM-beti esetleg összhivják “a 
Leke Világkongresszust.

Marko Tamosics összébb 
«gjoM, rira-ilöldl. tMgeri i, t‘“ KÉT TÉLIKABÁT

ra hajnali levegő, fázott Közel­
gőt az ősz. Meggyorsította lép­
teit-

A belgrádi külváros sivár 
szennyes utcáit, dtiledező vitvt- 
J°it. csakhamar a belváros űri- 
negyedei. fényes, sokemeletes 
bérpalotái váltották fel. Az egyik 
csipogó márványépület honi] ok- 
zaían nagy fekete betűk hirdet­
ek’ ,-.ffartley—-Barlow cég”, —- 
ípcák — morogta magában 

pedig nekik „köszönhette”, hogy 
legalább „s idcig-óráig — nem 

munkanélküli, hogy alkalmazta 
az „A vaja” nevű építkezési 
tröszt. Az amerikai export-im- 
Port cég új üzletházának épít­
kezésen dolgozod 4 hónap óta- 

az éhhalál fenyegető ve- 
szélyc készletté arra, hogv men'

atlanul szerződési 
ajánlatot kapóit a munkaközve­
títőnél. Olyan boldog volt, mint 
a. gyermek, ha valami ritka szép 
ajándékkal lepik meg. Rövide­
sen azonban elborult a kedve. 
Megtudta milyen munkára .szán. 
jak. ..Hát ki akarják ezek áru­
sítani az egész országot?!” — há­
borgóit a lelkiismerete és leg­
szívesebben a dagadt, vöröské- 
pü munkaközvetítő arcába vág­
ta volna az ajánlatot. De le­
győzte indulatát. A hosszú hó­
napok sivár kilátástalansága. a 
végtelen nyomor, a gvakori 
éhezés felőrölte idegeit. Vállal­
ta... Azóta dolgozik, de idegen 
zsoldosnak érzi magát a saját 
hazájában.

Befordult az egyik mellékut­
cába, Egyszerűbb szegényesebb 
űztelek sorakoztak egymásután. 
A „..Kroáciának" címzett áruház 
előtt megállt A kirakatból szin­
te incselkedve nevetett rá egy 
sötétszürke télikabát a hivalko­
dó árcédulával: „Olcsó, mélyen

leszállított áron: 5000 dinár.” 
Két hét óta állandóan erre járt. 
Akkor fedezte fel ,a kirakatban 
az aránylag olcsó, elég jókinézé­
sű kabátot.

Már négy hónap óta gyűj­
tötte a pénzét télikabátra. Attól 
kezdve, hogy munkába állt, a 
nyár eleje óta. A télre gond'olt 
már akkor, a szegény emberek 
rémére. Tudta, ha elszalasztja 
ezt a ritkán kínálkozó alkalmat, 
nem lesz több módja rá. Nem 
akart megfagyni Markó Tamo­
sics .. •

Akkordban dolgozott és bár 
minden erejet belevetette a mun­
kába, mégsem tudott többet ke­
resni havi 2000—2100 dinárnál. 
A kis családja szűkös élelmezé­
sére fordított összegen kívül 
minden dinárt félrerakott. így 
§yült össze 4500 dinár...

.Még egy utolsó búcsúpillan­
tást vetett a kabátra, aztán foly­
tatta útját munkahelye felé...

★
Fokozott igyekezettel dolgo­

zott. Szinte három ember mun­
káját végezte egymaga. Napról- 
napra számítgat,ta fizetését. A 
kabát Bgyre biztatóbban mosoly­
gó ra a kirakatból. A hónap 
végén már biztosan meg tudja 
venni..•

Alin győzte kivárni a hő.
nap végét. Mikor aztán végre 
megkapta fizetését., rohant, hogy 
megvegye a régen áhított kábá­
tól. Az utcán szinte nekiütkö­
zött a járókelőknek. Mosolyog­
va, ^ jókedvűen kért bocsánatot, 
azfán már rohant is tovább. Fu- 
lolt, mégis szokatlanul hosszú­
nak tiint. ezúttal az út. Végre 
megérkezett. Fújtató mellkassal 
állt meg a kirakat előtt és... 
biHelen még a szívverése is el­
állt, A kabát oil feszült válto­

zatlanul a próbababán, az ár­
cédula most is „Olcsó, mélyen 
leszállított áron” hírde’lte a ka­
bátot, ezúttal azonban már: 
(3500 dinárért. Sokáig hinni sem 
akart a szemének. Dermedt, ki­
fejezéstelen tekintettel meredt a 
kirakatra, aztán lassan megin­
dult.

Torkát keserűség szorította 
össze. Sivárnak és kilátástalan­
nak látta az életét- Két kezével 
tétován végigsímUott foltos, 
megviselt kabátján: úgylátszik 
az idén is ebben lejei. Most 
érezte csak, hogy kifáradt a 
hosszú rohanás után. Az utca 
másik oldalára támolygott át: 
innen még látni lehetett, a kira­
katot. Menetközben sóvárgó te­
kintetlel vissza-vissza nézelt a 
kabát felé, ami lassan eltűnt a 
szeme elől. mint egy megfogha­
tatlan ábránd.

Kovács Péter debreceni 
ifjúmunkás az Építők napján 
megismerkedett Szeműn Ilonká­
val. Nagyon megtetszett neki a 
ravasz szemű, mosolygós arcú 
lány. _ Azóta meglepően elegán­
san járt. Munkatársai sokszor 
élcelődtek is vele: „Bizonyára 
tetszeni a kalász valakinek? "Ta­
lán nősülésre készülsz?!” Ko­
vács Péter ilyenkor csak neve­
lett rejtelmesen. Nem tagadta. 
Minek?.., Ami igaz az igaz.

Szorgalmasan dolgozcüt min­
őig: a brigád legjobb tagja volt. 
A lánnyal kötött ismeretség óta 
azonban még szorgalmasabb 
tett: alig eyőzték kezére adni a 
téglákat. Persze, hogy ezért is 
incselkedtek vele. Ugv magya­
rázták: bizonyára azért igyek­
szel ennyire, hogy „kistafirözd” 
magad. Ezt sem lett volna jo­
gában tagadni amikor igy volt- 
Jön a lél: télikabátra van szűk-l

ség. A jelenlegi ugyan még ki­
húzott volna egy tetet, de hát 
most, hogy komoly szándékai 
vannak, már nem felel meg. 
Már ki is nézett egy szép ele­
gáns sötétkék kabátot, sőt félre 
is rakott rá 500 forintot a múlt 
havi fizetéséből. Elsején hozza 
tesz még 600-at — 1100 forintba 
kerül a kabát — aztán megveszi 
Kicsit néha már várta is a hide­
gebb időket, hogy minél előbb 
felvehesse.

Gyorsan teltek a napok.
Kovács Péter termelési grafi­
konja meg egyre feljebb csú­
szott. Hónap végén már közel 
járt a 200 százalékhoz. Ilonká­
val is egyre jobban megértették 
egymást. Nem csoda, hogy Pá­
ternek nap-nap után ragyogóbb 
lejt a kedve. Hónap végén jó­
kedvűen vette át a fizetéséi: 
1100 forintot. Az előző hónap­
ban csak 1000-et kapott- De ak­
kor lett csak igazán kerek a 
kedve, amikor a termelési érte 
kezleten még 200 forint pré­
miummal is megjutalmazták. Na 
most aztán már igazán megve­
szi a kabátot. Nem hamarkodja 
el azonban a dolgot, — úgysem 
lehet még használni’ túl mele­
gek az idők ahhoz, — majd in­
kább csak a jövő héten vásáro' • 
ja meg.

így esett aztán, hogy mikorra 
eljutott a kabátvételig, a kisze­
mel 1 kabát ára 1100 forintról 
050-re csúszott-

Péter megállt a kirakat előtt. 
Nézte a leszállított árakat, az­
tán egy új gondolat született nz 
agyában. Nem is számit,gátolt 
sokat, gyorsan elhatározta ma­
gút:

— Veszek még egy öl­
tönyt is magomnak, ■— ha már 
így esett — gondolta. Hadd cso­
dálkozzon Ilonka ... Na meg »« 
már akár holnap is fe’cchelem. 

— Obcrsorszky <7;/.
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nagymennyiségű

I gépállomások 
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fölihnűveUsügvi

rmelőszőveUtezeH 
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dobaipusztai gépállomás nem biztosítja 
az őszi munka sikeres elvégzését

Gépállomásainkat azért hozta 
tétre pártunk és kormányunk, 
hogy ezzel is segítséget nyújtson
lermzió’szövetkezeteinlmek, dol-
,tozóparasztságunknak a maga­
sabb terméseredmények elérésé­
hez. Ezért jött létre 1949-ben a 
komódi dobaipusztai gépállomás 
a Azóta ért el a gépállomás ko- 
rtiolv eredményeket, de igen ko­
moly hiányosságok is vannak, 
.■zek kiküszöbölése nélkül nem 
áldja sikeresen teljesíteni az őszi 
munkában reá váró feladatokat.

Még a tavasz folyamán szerző­
dést kötött a gépállomás a terme- 
ilszövetkezetekkel. többek között 

, "kornádi Kossuth tszcs-vel is. — 
Szerződésben a gépállomás 
vállalta, hogy a Kossuth-nak 300 
hald búzát vág le aratógéppel. Ez 
azonban „csak1’ szerződés volt, 
mert a gépállomás nem teljesítet­
te. A két aratógép, mindössze 41 
hold gabonát aratott le. hosszú 
napokon keresztül ott állt a föl­
dön, különböző hibákkal, a gon­
datlan, felelőtlen kijavítás követ­
keztében. A többi aratógépek sem 
álltak sokkal jobban, amit bizo­
nyít az, hogy egyetlen egv arató- 
gép sem teljesítette tervét. Ezek 
után azt hinné az ember, hogy a gép­
állomáson tanultak a nyáron előfor­

duló hibákból s az őszi szántás­
vetési munkára a gének az eddi­
ginél sokkal gondosabb kijavítá­
sával készültek. Ez azonban csak 
a feltevés, mert valójában egé­
szen másképp ál! a helyzet. A gép­
állomás udvarán hét vetőgép, köz­
tük egv 30 soros, még mindig 
ott áll kijavílatlanul.

A többiek pedig... Hogyan 
vannak kijavítva? A komáéi Béke 
termelőszövetkezet az elmúlt na­
pokban velőgépet kért a gépállo­
mástól, hogy korán elvessen, a 
jövő évben bőséges termése le­
gyen. A vetőgépet meg is kapta, 
igen ám, de a kijavított vetőgép 
valójában nem volt kijavítva, 
nem tudtak vele egyetlen holdat 
sem elvetni. Ez azonban nem 
egyedülálló példa. Furtán dolgozik 
Szabó Barna traktoros brigádja. 
Az elmúlt napokban Szabó elv­
társ vetőgépet kért, mert a bri-' 
gád hozzá akart kezdeni a vetés­
hez. A 30 soros vetőgép meg is 
érkezett annak rendje és módja 
szerint, de a vetést itt sem tudták 
megkezdeni, mivel a rugók nem 
zárnak, tehát ezt a gépel is gon­
datlanul, felelőtlenül javították ki. 
Szabó elvtárs így beszél a javí­
tásról:

— I la megkapok egy-egv gé­
pet, azt feltétlenül mindig át kell 
nézni, magunknak kell ismét ki­
javítanunk, mert máskülönben 
nem lehet vele dolgozni. Ugyan 
ez az eset történt az elmúlt na­
pokban a tárcsával is. Kiküldték 
hozzánk a brigádszállásra, dol­
gozni azonban azzal sem lehetett.

Tévedés lenne azt gondolni, 
hogv ilyen felelőtlen, pontatlan 
javítások csak a munkagépeknél 
adódnak elő. Nem. Az erőgépek 
sincsenek gondosan kijavítva, 
amit bizonyít az. hogy az őszi 
munka megindulásakor az elmúlt 
hónap 21-én egyszerre. 9 erőgén 
állt le, különböző géohibák miatt 
azért, mert a cséplés befejezése 
után nem javították ki. Volt olyan

erőgép, amelynek már nyolcszor 
tört el a csapágya. Jelenleg is a 
gépállomásnak két erőgépe áll, de 
Soós Márton igazgató elvtárs 
szerint további kiesésekre lehet 
•számítani —- s ahogy mondja — 
maga sem látja biztosítottnak az 
őszi munka sikeres végzését ilyen 
„kijavított’* gépekkel.

• De vájjon ki ezért a felelős?
Elsősorban Balogh Lajos főgé­

pész elvtárs. Neki a kötelessége, 
gondoskodni arról, hogy a mi­
nisztertanács határozata szerint 
előírt időre a gépek ki legyenek 
javítva. Kötelessége a főgépész- 
nek: az is, ellenőrizze a gépek 
'kijavítását, hogy minden követel­
ménynek megfeleljenek. Balogh 
elvtárs azonban nem így irányítja 
a munkát, amit bizonyít a sok 
gondatlanul, rosszul kijavított 
munkagép és erőgép. Ha a trak­
torosok Balogh elvtárs felé felve­
tik ezeket a hibákat, egyszerűen 
kitér előle, vagy éppen visszaveri 
a bírálatot azzal, hogy jó volt 
a javítás, ők rontották el.

Felelősség terheli Balogh Lajos 
főgépész elvtársat, de ugyanak­

kor Soós Márton igazgató elvtársat 
is. Gyengén, vagy rosszul kijaví­
tott gépekkel nem lehet az őszi 
munkát sikeresen elvégezni, nem 
ió! harcolnak azért, hogy a jövő 
évben még magasabb termést ér­
jenek el a hozzájuk tartozó ter­
melőszövetkezetek, s az egyénileg 
dolgozó parasztok is. Nagyon ide­
je lesz alaposan körülnézni a 
portán és minden erőt a munka­
gépek becsületes kijavítására for-' 
dilani. hogy az őszi munkát sike­
resen végezzék el.

Az í j Élet juhásza e&évi jövedelméből 
már családi lakóházat vásárolt

ß megyében elsőnek Álmost! község teljesítette 
burgonyabeadási kötelezettségét

•\ megyében a gabonabeadás 
teljesítésében is élenjárt Ál mosd 
község példamutatóan teljesítette 
burgonyabeadási kötelezettségét 
is. A község termelőszövetkezete 
és az egyénileg dolgozó parasztok 
is bár még nem fejezték be a 
burgonya szedését, máris — a 
megyében elsőnek — eleget tettek 
az állam iránti kötelezettségük­
nek. Nincs a községben egyetlen 
olyan dolgozó paraszt sem, aki 
hátralékos lenne. A burgonyabe­
adás gyors teljesítését az tette 
ic' 'tövé, hogy a termelők egyene­

sen a szántóföldről vitték a bur­
gonyát a begyüjtőhelyre.

Az ál mosd! Táncsics termelő- 
szövetkezet a burgonyabeadás tel­
jesítésében versenyre hívta ki a 
hajdúböszörményi Vörös Csillagot 
vállalva, hogy szeptember 10-ig 
teljesíti beadását. A szövetkezet 
egy nappal előbb. szeptember 
9-én beadta az államnak járó bur­
gonyát.

Az álmosdiak példamutatóan 
teljesítették a burgonyabeadást és 
bizonyára példamutatóan teljesí­
tik a több! cikkből is állampolgári 
kötelességüket.

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL
Rádió mellett férjemmel együtt 

hallgüttam az árteszállitásTOi 
szóló vernietetet. Sok-sok millió 
társammal együtt örömmel fo­
gadtam a kormány újabb intéz­
kedését, Már a rádió mellett szá­
molgatni kezdtünk. Ha csak a 
havonta elfogyasztott élelmi­
szert veszem figyelembe, akkor 
b ha romja 50—69 forintot taka- 
i'.'tok meg. Ezen az összegen 
minden hónapban több darab fe­
hérneműt, vagy más árucikket 

i'Otha Iok magamnak.
Pinczés Andrásné.

Orvosi Mtiszergyár,
*

, O Autóközlekedési Vállalat 
aolgozói is lelkesen dolgoznak a 
nagyobb eredmények eléréséért,
• énük teljesítéséért. Munkájuk 
lontos részét képezi a takaré- 
tosság. Ezen a téren komoly 
V Cr‘™ények is szülepfik. Angusz- 
'us nőnapban a vállalat összes 
gépkocsija 18.H9 liter tizem- 
anyagot takarítóit meg. Ezzel ez 
'‘-érvanyaggal 83.595 kilométer 
n«l lehet megtenni• Kiváló ered.

crt el Barlha István, aki 
: '!■Zoltán, aki 3',5, Éles 
í,,B<eI 863, Mettercsik Antal 361.

emeli Gábor 252 liter üzem- 
'• n\lag megtakarítással-

Szilágyi József 
Autóközlekedési Vállalat,

v *
:, 'R. a debreceni önkéntes Apó. 
niokepző Tanfolyam hallgatói 

rwimei fogadtuk kormányunk,

pártunk újabb szerető gondos­
kodását; az árleszálílilást. Mi kü­
lönösen nagy hálával tartozunk 
pártunknak és kormányunknak: 
Díjmentesen tanulunk, fizetést 
kapunk, a háztartásbeliek pedig 
ösztöndíjban részesülnek. Na­
ponta ötször étkezünk, megvan 
a kulturális és szórakozás; lehe­
tőségünk is- Most pedig az árle­
szállítással pénzünkért is több 
dolgot vásáro 111 a t u nk.

Fein Éva
A polónőképző tanfolyum 

hallgatója,

Szombaton este kíváncsian ül­
tünk össze, hogy meghallgassuk 
a rádiót s mondhatom kellemes 
meglepetés ért mindannyiónkat- 
Pécsi Istvánná hétgyermekes 
családanya mindjárt ki is szá­
mította. hogy neki sok kenyér 
kell naponta- Közel 3 forintot ta­
karít meg naponta csak a ke­
nyéren, már az 90 forint havon­
ta. de még az a sok minden, 
amit ha összeadunk, tetemes 
összegei lesz ki.

Tin elvittem a cipőmet talpai" 
tat ni, hétfőn érte mentem cs 
már kevesebbet kelleti fizetni, 
mint mikor megállapodtunk.

Rögtön megvitattuk, hogy mi­
lyen feladatok állnak a tsz előtt- 
Megtárgyalta a macsi Népta­
nács tszcs, a Rákosi-telepi Pető­
fi tszcs vezetősége, hogv mun­
kánkban mik voltak a hiányos­
ságok. Tollas Sándorne,

Lapzártakor érkezett:
Vállalatunk dolgozói örömmel 

jelentik, hogy harmadik negyedévi 
(érvükét szeptember 11-én délelőtt 
10 órakor befejezték. Egyben vál­
lalták, hogy a kormánypro- 
grammra és az árleszállításra még 
fokozottabb munkával, negyedik 
negyedévi tervük 126 százalékos 
teljesítésével válaszolnak.

Hajdú-Biharmegyei Műszerész 
és Gumijavító Vállalat, 

Debrecen.

Balmazújváros határában te­
rül el az Uj Élet termelőszövet­
kezet földje■ A tagság szorgal­
masan dolgozik az őszi felada­
tok teljesítésén. Az a céljuk, 
hogy 400 holdon október 20,ra 
befejezzék a vetést. Az irodában 
éppen erről beszélgetnek. Tár­
gyalják a csoponérickezleten 
megbeszélésre kerülő problémá­
kat'. Erdei Lajos juhász is ré­
szese a beszélgetésnek, érdekli, 
hogy mii termelnek, bár ö a. 
szánlás.vetésből nem veszi ki 
részét, mert. a szövetkezet juh. 
állományúi gondozza.

Erdej Fajos örömmel meséli. 
hogy ő igen jól megtalálta szá­
mítását « közös gazdálkodásban. 
1 isszadnlékszik arra az időre, 
amikor még 30 birkával kezdte 
munkájúi a szövetkezetnél. Most 
a beadás teljesítése után 285 bir­
ka van a keze alatt■ Lelkiisme­
retesen ápolja a gondjára bízott

általakat, szépen növekednek, a 
tavaszon pedig sok gyapjút ad­
tak. Az elvégzett munkájáén 
augusztus 1-ig 486 munkaegysé­
gei írtak a javára. Ezért csupán 
gabonából 30 mázsái vitt haza tt 
lakására.

— Keni dicsekvésül mondom. 
— mosolyogja cl magát, de aZ 
ldei keresményemből most vaud* 
róttam 6500 forintért egy csere­
pes családi házat a Bánlak első 
utcájában 33, szám alatt. Kilenc 
süldőt pedig a jövő hóién alka­
rok eladni, darabonként rw. 
vannak 50—60 kilósok.

Erdei Lajos, az Uj Élet juhá­
sza megelégedett ember s azt 
akarja, hogy jövőre is jól men. 
ien a, sora, ezért van gondja ar. 
ra, hogyan halad a szántás-vetés. 
11a jól megy n szövetkezetnék, 
ha jól dolgoznak, gazdagodik a 
szövetkezel, még tovább emelke­
dik a tagság életszínvonala.

a
U\ olcsó és eredményes eljárás 

teljesen terméketlen szikes talajok megjavítására
a talaj t-crmőképcssé-A meszes, szódás szikeseiknek 

* megjavítására a szegedi Me­
zőigazdasági Kísérleti Intézet 
kutatói új eljárást dolgoztak ki 
s ezt az új, az eddiginél sokkal 
kevesebb költséget igénylő mód­
szert, nagy területeken már si­
kerre] alkalmazták is. A kuta­
tók a talajjavításra olyan anya­
got használnak fel, amely szinte 
korlátlanul áll rendelkezésre és 
amelyet eddig semmire sem tud­
tak használni. Ez a szénbányá­
szat egyik mellékterméke, a lig­
nit por,

A talajjavítás új módszere 
igen egyszerű: a megfelelő 
mennyiségű lignitpont kiszórják 
a megjavítandó területre és be­
leszántják a talajba. A lignit­
por egyrészt megjavítja a ta­
laj szerkezetét, másrészt az él- 
bomláskor keletkező vegyi anya­
gok rendkívül kedvezően befo­

lyásolják 
gél.

A lignité« talaj jnvitássai kü­
lönösen ott értek e! kiváló ered­
ményeket, ahol az öntözést is 
bevezették. Például a szunyogi 
szivattyútelep mentén az eddigi 
kopár legelőkön a lignilporos 
talajjavítás után 30- 10 mázsás 
széna termést tákaritoitöalk be-De 
több-helyül t sikeres kísérleteket 
végeztek rizs-termeléssel i-s- A 
soRszentim-nej kísérteti telepei) 
olyan területen, ahol azelőtt a 
fü sem termett meg, az idén 
(holdanként 21 mázsás rizs-ter­
mést értek el.

A kísérletek eredményei alap­
ján nagyobb. arányban folytat­
ják a lignitporos talajjavítást.

szi-Az idén mintegy 3000 hold 
kes-t javítanak meg az 
r ássál.

uj ehá-

Olt ülnek a vadonatúj 
padokban, egynémely] k 
kis pöttöm alig lát-szik 
ki belőle, lábaikkal ha­
rangoznak. Beszélgetés" 
órát tartanék. Az első 
percekben csak ismer­
kedők velük lentről fel­
felé. A harangozó apró 
kis iábakftn kezdem, 
mert a pad alól kikan­
dikáló cipő sokat elárul.

Nincs egyetlen sza­
kadt cipő sem közöttük. 
Annál többnek van va­
donatúj kis cipő, szan­
dál, tornacipő a lá­
bún, Nézem őkel, ők is 
■k ivánicsian fi gye íme k ■ 
Tekintetűkből. olvasni 
lehet a kérdést: váj­
jon miért jött ide, mit 
akar tőlünk.

Egy gö-ndörhajú, ke- 
rekiképű kis fiú. Nagy 
Józsi' beszél az árle­
sz állításiról. Hadarva 
fújja, mint a leckét, 
lélekzetet is alig vesz, 
nehogy elfelejtse, ni V 
akar mondani- A taní­
tó bácsi megakasztja:

— Te mit kaptál Jó­
zsi-

Arca felragyog és 
már fújja is. Kaptam 
tanót 6 bácsi eigv pár 
csizmát, éppen olyat, 
mint az édesapámé. 
Ruhát, inget... inget.- 
többet nem kaptam ta­
nító bácsi, de a kis 
testvérkém is kapóit 
— folytatja tovább, 
mill'll iá n-etn lenne
megelégedve. hogy 
egyszerre csak ennyit
kapott.

A MÁSODIK OSZTÁLY
van Józsi— Jól 

ülhetsz.
— De 

valamit.
— No

le­

kapok

mat?
— Bundát- Azt 

mondta édesapám
édesanyámnak az esi tie, 
mikor hazajöttek, hogy 
még annyi pénzünk 
van, hogy egy bundá­
ra nekem teljék. Ol­
csóbban vettek a hú­
gomnak is, meg nekem
is: megtakarítottak ab­
ból, aztán lelik.

— Mennyit fakarí-
meg ? 
be én

totl-ak 
kozoni 
szélibe.

— Sokat, 
fej a pádból 
kehaj ú,
kislánv,

— avat- 
is a bc-

- ugrik 
egy sző- 

pirosmiisnis 
Én tudom.

ott lakom Jóskáék 
mellett. láttam. mi­
kor tegnap jöttek ha­
zafelé a. szülei, nagyon 
sokat vásároltak, biz­
tos... addig még nem 
tanultunk számolni — 
böki ki végre.

— ötszáznál még va­
lóban nem tartunk, — 
mondja a tanító bácsi.

— Ki, mit kapott 
még gyerekek? — te­
szem lel a kérdést. 
Olyan zsivaj támadt 
erre, mintha az előbbi 
még csendes teremben 
egy csomó kis ördögöt 
engedtek volna cl - Egy­
szerre akar mind be­
szélni, Kiss Peti hang­
ja még a többiekét_ is 
'túliharsogja- A tanító 
bácsi hangjára a »tán

elül a zaj s a kis Peti 
most már nyugodtan 
folytatja. Ünneplői 
kia.ptam, amit nem sza­
bad máskor felvenni 
csak vasárnap, meg 
mikor nem kell jönina 
iskolába. Meg, tetszik 
tudni, egy olyan kucs­
mát is vett édesapám, 
mint a Nagy Feri bá­
csié. Kívül fekete, be­
iül meg fehér, m"eg is 
lehet fordítani. Eicán- 
kozoak y f elnyújtott 
kezecskék. Bíró Pista 
egészen kihajol a Páti­
ból, hogy őt is észre 
•vegyük.

— A múlt héten vol­
tunk Debrecenben, 
olyan szép kék mac­
kót akart venni anyu­
kám nekem, de nem 
volt elég pénzünk. Teg­
nap megkaptam. Ez 
az, ami rajtam van — 
fogja meg magán a kis 
kék mackót.

. A vidám kis embe­
rek egymásután sorol­
ják, sokszor egymás 
szavába is vágva, hogy 
melyik mit kapott 
Egyik cipőt, a másik 
ruhát, a harmadik ié- 
iikabáitot, a negyedik 
kucsmát és így tovább.

Az ablak melletti 
harmadik padbimi 
azonban a kis Orbán 
Feri sehogysem akar 
megszólalni. Ö csak ül, 
hallgatja a többi gye­
rekeket. Kis 
rán látszik: 
máshol jái- 
esze.

pisze or- 
egészen 

most az

—• Hát te Feri nem 
kaptái semmit — mu­
tat rá a tanító bácsi.

— Nem kaptam ta­
nító bácsi. Mások a mi 
terveink. Letörjük a 
tengerit, felszedjük a 
cukorrépát, meg adunk 
el a búzából is, Oszt 
veszünk egy varrógé­
pet. mert eddig min­
dig kö;c.-ön kértünk. A 
Marac-i tehénnek meg 
megépítjük az istállói, 
aztán ami marad, ab­
ból fogok én kapni 
táskát, meg ruhát i>. 
Mert először ,a háztáji 
gazdaságot kel] rend- 
behozni — mondja a 
kis pöttöm ember úgy 
emberi esen, mintha az 
ő vállát nyomná ez 
ország egész gondja.

— Mi meg hazat épí­
tünk tanító bácsi, az 
tán bútort veszünk 
bele. Azt mondta édes­
apám: amit megtaka­
rítunk a házépítésen.
mert olcsóbb tett a 
légin, meg a malter ís, 
azt egy kicsivel pótol­
juk, oszt bútorunk is 
•'esz. Külön ágyba is 
fogok aludni- — Ezt 
az Üveges Dani fújja 
el szinte egv szuszra

Kint megszólal a 
csengő. Vége van az 
órának. A gyerekek ki­
felé tekinfgetaek » 
lassan, titokban a pad 
alatt már pakkoknak 
össze, hogy utána bol­
dog örömmel szalad­
janak haza a bokloí» 
ország boldog ember­
kéi. R. B.
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Boldogság madara“

: U íból nagyszerű 
öregbítette hírnevét a szovjet 
lilmmitvöszet. Az „Aranykul- 
'csocska”, « „Kövirág” és a többi 
mcscftlm mellett most a „Bot• 
tUigság madara” c. filmben gyö­
nyörködhet a közönség. A csoda­
latoson színes, fordulatos mese 
mely eszmei mondanivalót tolmá­
csol. Bar a történet a régmúlt 
idők egyik orosz városában, Nov- 
gorodban játszódik, a ma embe­
re számára is tanulságul szolgál.

Szadlcó, a népi dalnok óriási 
feladatra vállalkozik akkor, ami­
kor életcélul tűzi maga elé, hogy 
a szegények, a kétkezi dolgozók 
számára megszerzi a boldogsá­
got. A „tengeri cár” leányának 
segítségével szétosztja a gazdag 
kereskedők vagyonát a nép kö­
zött. Am, rá kell döbbennie, hogy 
az anyagi javak oirtoklása nem 
jelent egyet a boldogsággal, már 
vsak azért sem, mert így sem tu­
dott mindenkit jómódúvá tenni. 
Ss ekkor elbúcsúzik szerelmesé­
től és messze tájak felé hajózik,

alkotással cárlány segítségével 
ismét Novgorodba, 

Ss

visszakerül
szerelmese

embereknek,karjai közé. Es az 
akik valami csodálatosat, valami 
rendkívülit vártak, elmondja azt, 
amire hosszú vándorlásai köz­
ben tanította meg a tapasztalat. 
Helytelen szájtátva, valami föl­
döntúli erőtől várni a boldogsá­
got, mert az benne lakik min­
denkiben. Ott van állandón kö­
rülöttünk, de harcolni kell érte, 
küzdeni a henyeség, a semmitte­
vés ellen, és akkor a becsületes 
munka meghozza méltó jutal­
mát: a boldogságot.

A film kollektívájának minden 
egyes tagja, a legkisebb epizód­
szereplő is hűen követi a rende­
ző elgondolásait. Külön kell szól­
nunk Provorovról, aki mesterien 
oldotta meg a fényképezés egyál­
talán nem könnyű feladatát. Kü­
lönösen szép és ötletes a vízalat­
ti élet ábrázolása. Egyetlen hibá­
jául lehet felróni, hogy a Novgo­
rod várost bemutató felvételek 
kissé díszletszerüek

%

Jelenet „A boldogság madara'’ c- színes, szovjet filmalkotásból.

hogy megtalálva a boldogság 
madarát, megszerezze és átadja 
azt a dolgozó népnek. Változatos 
■útján Indiába érkezik, ahol rá­
akad a phönix madárra. A nagy 
oiöni azonban keserű csalódássá 
változik, hiszen a madár által 
hirdetett boldogság nem más, 
mint• tunyaság, tespedés. Csaló­
ka. boldogság ez, mert a gazda­
gok ravasz fegyverévé válik, azt 
bizonyítva, ne harcoljunk nappal 
a boldogságért és gondolatok 
nélkül áhítozzak a feledést, a 
boldogságot jelentő álmot. To­
vább 'hajózik P.zadkó. Útja elve­
zet a tenger fenekére, Neptun bi­
rodalmába is, majd a tengeri

A szinkronizálás ezúttal nem 
érte el a kívánt tökélyt. Nem 
mindig érezzük azt, hogy a szö­
veget tolmácsoló művészek töké­
letesen beleélik magukat a film 
meséjébe.

A filmet bemutatták a leg­
utóbbi velencei fesztiválon is. Le­
het erről a filmről vitázni, de 
senki sem vonhatja kétségbe ei - 
kölcsi kiválóságait és szociális- 
humánus jelentőségét, melyet a 
nem éppen elfogulatlan zsűri is 
kénytelen volt elismerni és dicsé 
ró visszhangot váltott ki még a 
burzsoá sajtó részéről is.

L. Gy.

PÁRTH1REK
VÁROSI PART BIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Felhívjuk azon párt alapszerveknek 

figyelmét, akik az oktatási any = 
megrendelő lapját míg nem kulutek 
be a Váróéi Pártbizottság ágit- PioP. 
ceztályára hogy 12-ig küldjék Le, 
máskülönben az anyagot & fu­
tásban résztvevő hallgatok szamai a 
nem tudjuk időben biztosítani^

hírek

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Erősen felhős 
idő sokfelé eső, legtöbb a dell, del. 
nyugati megyékben, mérsékelt, helyen, 
ként élénkebb északnyugati, északi szel 
a hőmérséklet alig változik,

A FELNŐTTEK Állami Gépíró-, 
Gyorsíró és l'rodakezetői- Szakiskolája, 
ban új kezdő és haladótanfolyamra 
még lehet jelentkezni Vöröshadeereg. 
útja 58 II emelet) Érdeklődni es be­
iratkozni naponta 11—12-ig. .

SELEJTEZÉST TART a selejtező 
.bizottság Ha láp Bocskai tezcsbenlT.en 
reggel 7 óraikor, Bánk Bi-dögazo adag­
ban” 17-én délután 4 órakor, Látóképi 
csárdáiban 18-án reggel 7 órakor, mar. 
havásártéren 15-én reggel 7 órakor 
Szikgáton 18-án délután 4 oiakor Az 
áliattu'ajdonoeck a beadásra, p-zant 
vágómarhájukat, valamint egyéb eelejt 
vágómarhájukat hajtsák fel

A 25-ös Népbolt dolgozói 
példát mutatnak

Már több alkalommal vásárol­
tam a Vörös Hadsereg útján lé­
vő 25-ös Népbolt Árudában. Jól­
eső en láttam az üzlet tisztaságát,
,a polcok ízléses elrendezését, a 
kiszolgálás előzékeny és pontos 
menetét. A áruda vezetője il). 
Horváth Béla, de a boltban dol­
gozók is fáradságot nemi ismerve 
n-agv gondos s figyelmeit fordí­
tanak az üzlet rendboiitai'tására, 
s a dolgozók igényeinek megfe­
lelő kielégítésére. .

A többi árudában dolgozok is 
kövessék a 25-ös áruda dolgozói­
nak példám u tatását.

liornyák Győző 
Alföldi Nyomda dolgozója.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, egynegyed 

9 órakor: Boldogság madara 
BÉKE: háromnegyed 4. 6 egynegyed 

9 órakor: Angyallal nyaraltam.
METEOR: háromnegyed 3, 5, egy. 

negyed 8 órakor: Boldogság madara.
HÍRADÓ: délelőtt 10, 12. 2 órakor: 

Boldogság madara délután 4, 6, 8
orakor; Támadás 6 25.kor.

Petőfi Kert Mozi: eette 7 órakor: 
Este 6-kor háború után.

Leninparki Kert Mozi: Este 7 óra, 
kor: Vidám vásár

Népnevelő 1 Saotyovi „telep: -Iga 
alatt. , .

Népnevelő XI KIK: 1*öitámadott a

Népnevelő ITT. Homokkert: Dalolva 
szép az élet

Népnevelő lVt Boldogkert: Angyal.
lai nyaraltam

Megyei Vándor 1 Táncsics tez: Egy 
igaz ember

Megyei Vándor XT. Szepes, TJj Ba, 
rázda: Nyugati övezet

Kettős sportesemény a Stadionban
• I__.ifi- >> TI H nnvíJ ni'cviiDebrecen hétvégi sportműsora, le. 

mét sok alkalmat ad a, € por tszurkolok - 
nak a szórakozásra Ma kezdődik az 
országos úszóverseny a nagyerdei 
uszooában, amelyen indul Kettest, a 
4x100 mé-eres vegyesúszás világcsúcs, 
tartója is K-tc a. Központi Kuituvott. 
honban D*. Honvéd—Kaposvári Dózsa 
ökölvívó mérkőzést rendeznek Ennek 
során, Wagner Döry, Kocza 1, -U. 
Pád er Gárdos, Hergert küzd a legjoob 
debreceniekkel. A 1) Honvédet e:o í í 
Márton, a D Dózsából

V as árnap a stadionban keMO-» 
sportesemény lesz Délután 2 órakor

kezdik a T) Honvéd országos meg­
hívásos motorkerékpáros salakpálya, 
versenyét Az öUO.asuk futamában 
Dévai—Dómján—Verge küz. e emív*
kerül sor Eít követően 4 órakor a 
D. Honvéd—Nagybátonyi Bányász >.B 
11 ős mérkőzést láthatják a, spuri ked­
velők A két epor.eseményt egy belé. 
pöjegigyel lehet megtekinteni A va„ 
sárnapi sportműsorhoz tartoznak: az 
az országos úczó'vcrscny második napja 
a megyei bajnoki labdarugómérkőzés-.k 
valamint a kézilabda, aőzla itenisz é> 
röpl abdamérkőzesek, i

minden szentnek maca fele
HAJLIK a KEZE ...

A Párizsban megjelenő „MirOir. 
Sport" című sportláp cikket között 
airró1 h°gy összeállították a kon i. 
nensí válogatottat a szeptember 
30 án Amszterdamban sori'ak'.ru-o 
Anglia—Konünens válogatott ir.e’- 
kőzésre Zürichben ült össze a válo­
gató ,.bizottság", melynek tagjai ko. 
zött volt az osztrákok szőve ségi ka. 
pitánya Nausoh is. Két csapatot je- 
lö'tck ki a „FiFA" nevében s az 
alant közöltökből kitűnik, hogy 
Nausch nem is olyan érdektelenül 
vett részt ebben a válogatásban Az 
első csapatban nem kevesebb, mint 
hat osztrák játékos szerepe', A vá­
logatás perceiben Nausch bizonyara 
meglc'edkezctt arról, hogy az osu.ak 
labdarúgók milyen gyengén szerepel­
tek az olimpián, no és arról, hogy 
a magyar labdarúgás a vi'ag leg.
jobbjai közzé tartozik. .,..................

Nézzük cs&k 3z összeállításokat. 
Első csapat: Zeman (Ausztria) _ — 
Stotz (Ausztria), Happei (Ausztria), 
— Hanappi (Ausztria), Ocwu'k 
(Ausztria), érinek (Ausztria) Újlaki 
(Franciaország), Kocsis (Magyar, 
ország) Di Stefano (Argentina) Pus­
kás (Magyar;r-zág), Zebco (Jugosz á_ 
Via), Második csapat: Zemsn — 
Hanappi, Marche (Franciacrszag)

(Magyarország), P 
ország) Ocwirk — Új ak ko-

AMIT KIFOGÁSOLNAK A DOLGOZÁK
Nem tudom megérteni, hogy le­

het az, hogy arra az időre, amíg a 
VIT-en voltam a fizetésem nem ka­
pom. Mindig csak ígérgetik, de ed­
dig ez még csak Ígéret maradt. Ez­
zé? akarnak „kitüntetni" amiért a 
VIT-en voltam?

Fegyvernek! Imre 
Derecskéi Gépállomás.
★

Az elmúlt héten megjelent a 
derecskéi tanácsnál Szövetes Jó­
zsef elvtárs, a kultürház dolgo­
zója és közölte velem,_ hogy 
szeptember 7-én este 8 órakor 
„Kérdés—Felelet" estet rendez­
nek- Megszerveztük ezt az es­
tet HiO-an jelentek meg, 13 kér­
dést adtak be írásban. Az estből 
azonban nem lebt semmi, mci t 
nem jelent meg az előadó. A dol­
gozók nagyon várták ezt a meg­
beszélést. Felvethető: mennyiben 
tudjuk a dolgozókat magunk 
köré tömöríteni és megismertet­
ni velük a határozatokat, ha 
felelőtlen Ígérgetéssel félrevezet­
jük őket?

Nagy József tanácselnök
Derecske.
*

Nagyon sok levelezőnk felvetette 
már levelében, hogy szabálytalanul 
közlekednek a kerékpárosok, autó­
sok, motorkerékpárosok.

Vékony János levelezőnk megír­
ta, hogy a napokban kislányával 
ment a Gohér utcán s ha nem 
rántja el kislányát pillanatok alatt 
elgázolja a járdán kerékpározó nő. 
De őt magát is majdnem elgázol­
ták a Kishegyes! úton.

Márkus Antal levelezőnk majd­
nem gépkocsi szerencsétlenség ál­
dozata lett a görbeház!—polgári 
országúton. Vakító fénnyel jött 
szembe vele egy autó úgy, hogy 
elvesztette a tájékozódást. Előtte 
egy biciklista ment, az is belehaj­
tott az árokba, mert semmit nem 
látott, annyira elvakította a fény a 
szemét.

Az ilyen gépkocsivezetők „túl 
biztosan" tudnak vezetni, vagy 
komolytalan emberek és nem tö­
rődnek dolgozó társaik testi épsé­
gével, éleiével

*
Augusztus 26-án civittem ja­

víttatni a cipőm a KTSZ be, 
szeptember 5-rc Ígérlek. Mikor 
érte mentem nagy meglepetés 
ért, nem is tudtak arról, hogy 
a cipőmet beadtam javíttatni, 
akkor kere-sték elő. Sokkal jobb 
munkát várunk a KTSZ dolgo­
zóitól.

Joó János
Útfenntartó V. dolgozója.

néplap
A Haaunr Do!»ocdfr Pártja ffa/dil-Bihar- 

mctiuei PdrtbizottsáQának la pia 
Szerkeszti: a szerkesztőbizollsé-! 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség i

Debrecen. Baicsv-Zsilinszkv-o. 5. 
Telelőn : 42-54 és 48-40 

Alföldi Nvnmrta lelenhelv

Bozsik
(Németov—=, -..........
csis, Di Stefane. Puskas. Zeoec, — 
Tartalékok: Beai-a (Jugoszláv": ),
Boniperti (Olaszország), KubHa, 
Biosca, Basova (Spanyolország^

Ehhez a nevetséges „válogatáshoz 1 
nem kell sok kommentár, Az össze, 
állításokra egy jó magyar közmon­
dás illik: Minden szentnek maga 
felé hajlik a keze.
DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA 
LABDARÚGÁS K.nizsi pálya, 16 

óra: D Kinizsi—D. MÁV Igazgatóság, 
megyei "bajnoki mérkőzés

ÚSZÁS. Nagyerdei uszoda, 16 óra: 
Megyei TSR országos* minősítő úszóver.
^ÖKÖLVÍVÁS Központi Kul úvotthon, 
19 óva: D Honvéd—Kaposvári DÓK» 
barátságos" mérkőzés,

ASZTALITENISZ, Megyei bajnoki. 
Férfi Kinizsi—Petőfi 18 óra Dohány, 
ipari technikum, Traktor—Lokomotív 
18 óra Bajcsy- Ze. u 16, Tata rovó— 
MÁV Igazgatóság 16,30: Építőipari 
Kultúrot •lion< Női, Petőfi—Lokomotív 
16 óia Dohányipari technikum 

ATLÉTIKA: Megyei ifjúsági baj.
nokság, Stadion 4 óra,

SZABÓ ÚJABB GYŐZELMET 
SZERZETT

Nculiauscnben csütörtökön a- , függő- 
játszmákat fejezték be. G-igorics já­
ték nélkül feladta a küzdelmet c-zato 
László eben Stall berg sem folytatta 

játszmát Reshcwsky ellen, így az 
amerikai sakkozó győzött Bvonaté n 
döntetlenben egyezett meg Euwe.ve-, 
Szmiszlov gyalogvéigjátékbun győzőt 
Geller ellen A Kotov Kérész es -a 
Szmiszlov—Kotov játszma, döntetlenül 
végződött. A hetedik forduló u'-án a 
verseny állá)«: .. _ „

1—2. Szmiszlov és Resnewsky o—o 
pont, 3 Kérész 4 5 pont, 4. Najdort' 
4 pont' 5—7. Bo'észlaívszkij, Brons'ein 
Euwe 3 5—3.5 pont, 8—11. Szabó, G i„ 
gorice, Tajmanov Averbach 3—5 pont, 
12. Stahlberg 2.5 pont, 13—14 Gél e- 
ée Petroszjan 2—2 pont, 15> Kot';v 
1,5 pont

Pénteken szünnap volt, ma, szom )a„ 
ton a nyolcadik forfíu’ót rendezik b °

mezőny ezt a fordulót már Zürichben 
ját=za. Szabó László Nujdortfal m.r-
küZÍlv RÖVID SPORTHÍREK

Magyarország—Svédország nemze­
tek közötti férfi cs női ut étikai ver. 
eeny kezdődik ma- Budapesten a A< |>_ 
stadionban — Tizennyolc magyar vivő 
a. Szovjetunió egépzsc-gügyi mmiszte- 
íiuma- testncve'ési és sport toiguzga u- 
sága meghívására Moszkvába utazott.
__ yx Magyar Kerékpáros Kö"verseny.
egyéniben Kis.Dala- (Bp. Dózsa) nyerte, 
csapatban a B P Dózea lett az első 
Az országos vizilabd».bajnokság küz­
delmei ma kezdődnek Budapesten. A 
bajnokéig élén a Bp Vasas all 15 pont 
tál a- második a szolnoki Dózsa- 14 
ponttal — A megyei labdarúgóbb], 
nokság során vreárn ap D eb re: énben 
az alábbi mérkőzéseket rendezik. D 
Dózsa—D Honvéd IX (Petőfi pal.va-, 8 
óra) D Vasas—Hajdúszoboszló (P- t, |: 
pálya. 10 óra), D Fütőhaz—D. Petői i 
(Szoboszlai út, 16 óra), D Vörös Me. 
tcor—D. Lokomotív II (Építők P» Y:l.
3 0 órakor) D Tatarozó—D Dózsa (volt, 
Bástya. Építők pálya, 14 óra) — 
A Debreceni nagyerdei u'zodaban 
ma. délután 4 órakor kezdik meg a n e. 
evei TSR által rendezendő országos nr- 
n ősi tő úszóversenyt Vasárnap délelőtt 
fél kilenckor folytatják a versenyt A 
két napon 27 verecnyezámban kilz-íc. 
nek az indulók. — A He Sinkt jen
megrendezett Finnország—Franciaor. 
szag válogatott atlétikai mérkőzést a- 
finnek nyerték 128:86 arányban 
Jobb eredmények 5000 m: M noun 
(fr.) 14:28 4, 110 gát: Suvivu-o (t) 14 6 
Gerelyiia-jítás: Hytiaeinen (f) 72 96 ma. 
sas: Gallo (fr) 197, súly: Koivisto (fi 
15 sí távol: ' Valkama (f) 739. — A 
megyei ifjúsági at'é ikai bajnokságot 
ma óa vasárnap rendezik meg Del:, 
recenben — Röplabda érem-szerző 
bajnokság kezdődik vasárnap Hajdú. 
Biharban 13 férfi és 13 női csapat 
részvételével. Ezúttal vesz r'szt, baj­
nokságban először az Oh a ti Traktor és 
a Hajilúeámsoni SK férfi csapata
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A DEBRECENI Épület ja. 
vitó és Karbantartó Válla­
lat, Teleki u 57. kőműves, 
ács, asztak)*? tetőfedő és 
festő tanulókat felvesz —■ 
Kőműves szak. és segéd­
munkásokat felvesz. ÁH 

PARADICSOM befőzéshez 
üvegek olcsón kaphatók a 
Mé'h Vállalatnál, Küleőyá- 
g ár tér 3 ÁH

KONTÍROZÓ könyvelőt 
azonnali belépésre keres Me. 
gyevili. Vígkedvű Mihály u. 
23 szám ÁH

KERESÜNK általános mű­
szaki ismerettel rcndelke ő 
műszaki vezetőt aki ma­
gasépítészetben teljes gya-. 
korlattal rendelkezik P?'„ 
giári Sertéphizlaló ÁH

SEGÉDMUNKÁSOKAT le-.
veszünk. Szállás üzemi­
konyha biztosítva, Horto. 
bágyi Építő Vállalat, Hat­
van u. 1. sz ÁH.

GYERM EK KOCSI' mély és 
sportkivitelben kivá ó mi. 
nőségben állandóan kapha­
tó Javításokat ie vállalunk. 
Fémfeldolgozó, Vígkedvű M. 
li. 50 ÁH

RÉKA MIÉ két egyszemc- 
lyes új állapotban eladó, 
Nánássy, Piac u 77

S-A JÁTTERMÉSÜ óbor, 
kisüeti pálinka, és egy pár 
tinóm box csizma eladó, 
Apafi u, 155

CSERÉPKÁLYHÁT, nagy. 
boconádi méh'kaptárat ke­
resek megvételre. Ro.lósajtó 
tokkal eladó, Kígyó u 8

ELADÓ nagyon szép vaj­
színű ülőkés kanü'a ló. Me. 
ezen a u. 21

JÓSAMOTTOZÁSU zornan- 
zocozott Meteor va kályha 
eladó. Attila tér 7

EGY hízónak való áriány 
disznó eladó, Wesselényi 
utca 99 sz.

ELAÖÓ szecska vágó, ta­
posó kád. fürdőkád, ágy, 
asztal Kar utca 9.

ELADÓ Pósa utca 23 sz. 
ház sürgősen

JÓKARBAN lévő kombi­
nált, gyermekkocsi, 150 kg. 
os mázsa, öntözőgumiciő cl. 
adó. Pásti utca 5.

ELADÓ 250-cs motorke. 
rékpár, Rakovszky utca 5.

NT 0 D ERN k onyh a-b.útort, 
elsőrendűt vennék, Gorkij- 
faeor 6. I

SZÉP konyhaszekrény el­
adó, Pacsirta u 39, IXf. 
ajtó

A HAJDU-BIHARMEGYEÍ 
Tatarozó és ÉpítőváHalat 
kőműves szakmunka,
sokat és segédmunkáso­
kat felvesz. — Jelentkezni 
lehet Debrecen. Széchenyi u. 
33 Központ. Vidékiek ré-szc. 
re szállás díjmentesen biz­
tosítva Áll

3 + 1 rádió elaició, szómba, 
ton 14 órától, Ruyter u 42 

SEZLON jóanyagból ké­
szült elaivó. Homok u_ 142 , 
keresztépület jobbra.

MAGÁNOS nő felvesz egy 
tisztviselő leányt, Bundi u 
11. ez,

EGY diu-pla rekamié, két 
fotel, két tonett szék eladó, 
Vörösmarty u. 24 I ajtó, 
Érdeklődni délután öttől,

NŐT varrógép eladó, Kút 
utca 70 szám

ELADÓ: Angol WC fc'„ 
szerelés. 4x3 m-cs alighacz. 
nált vízhatlan ponyva, új 
tcljcecn kész kamara- ob’ak, 
25 1 (lem iz son. székért ud. 
kátrányos i'aihordók. perge­
tő üst, ócska íróasztal, 
lisztee láda Gyöngyösi u. 1 

JDÖSEBR férfi clhelyez- 
kei'ne portás, kanus, nap. 
pa'i, éjjeli őr Tengeriért 
zsírt cserélek, Békcssy Béla. 
u 8. Nyúlásnál 

' MODERN két, fotel bordó 
huzattal, cserénk ál y ha cl. 
adó. Kígyó u 29,

EGY ablak eladó, Füvéez- 
kci't u. 16

BOROS hordók eladók, 
Baross utca 12. szám .

DOLGOZÓ szülők gyer­
mekét nappali gondozásra 
elvállalom, nyugdíja*? vsa. 
Iád, Kígyó utca 36 3
csengetés

;

szédi-e" tanfthi^ó, kalitkáit", 

éleséig, kétméteres cement- 
vályú eladó. Pacsirta n. U* 

KCMÜ VÉSNÉK többez-r 
tégla, gerenda, deszka eladó.
Kossuth ii. 50 l’I

Böszörményi apróhirdetés
VILÁG VEVŐ szuper rádió 

eladó. Gyár ulca 44
NÉ PL A PB A hőszörmén y: 

apróhirdetések felvétele Jó­
kai ue 1. szám alatti ívisáa. 
ánir* * üzletben Csütörtök 
délután 5 óráig.

EL A Dó Lován tf ry-kerí ben 
egy nvitás sző-ő, Varga La­
jos Bod a

ELADÓ Csokonai u 47. 
számú ház Érteke é? ugyan 
ott.

EL A Dó F ü rgőé-en N túr y
Tr'tván ti 28 számú ház. 
Értekezés Kövér Sándorral
ugyanott,

ELADÓ 
rckamic, 
u. 9

EL* A Dó Doh récén i

szekrény.. á/ry 
asztal Bérc é

« 57.
számú ház. Éi uJíczcs ugyan
°l HL A Dó férfi (öHkabát. 
kalor kályha, kaptár ir’ -'T- 
boconádi, rác’ió. Te-télvírrj. 
fekvő máEábinn L- MÍ 1 
Lorán tf fy-kert

^VFOmMj

Dőlj
Ma egy heti

tuuk Központi T
kormányunknak]
leszállításról. Á
mos bizonyitckl
nak, hogy a n|
eai, értelmiség 
5ozó parasztsí" 
hatái ozat mefl
jelentőségét. 1
népe számáraj 
vált, hogy az 4
határozat nenj 
lenti: olcsóbb 
ezer árucikk 
és pedig elsős! 
határozat, hoc* 
lésével, a tcnl
termclékcnysél
den munkás, ■ 
minden dolgol 
ban saját jól 
saját jólétét I 
ezúton segíti I 
tését. előre vi| 

Üzemeinkbe! 
ajánlás mcgtil 
hogy dolgozói 
választ adtáig 
kormányunk
többet, még I 
Jiog.v még jl 
és még kell 
Amikor a 611 
lat dolgozói 
évi tervüket 
nappal befeji 
ját jólétük 
védelmük 
síkra. De 
azt is jelonij 
dülettel viszi 
mus építését! 
gozó pavaszl 
nak. hogy hl 
sz ősziek hl 
jelenti, hog>l 
akarnak töli 
vita ni a szel 
sével. tehál 
akarnak töbl 
tani. ám em| 
parasztok 
felajánlásukll 
nél még trg 
nak ötéves 
sáért. így 
laszthatatíar 
cializmus fel 
az egyéni 
vei.

Az elmúlj 
ajánlások : 
»lényekben 
ban. a műi 
dósé a térj
takarékossá! 
lendülete ni 
hogy dolgol 
Politikai el 
dabb, egj| 
nabb.

Számos 
elért siker 
hét folyami 
üzemekben \ 
gyobb mut| 
nak ki. a 
a múlt héj 
emelkedett [ 
cmelkedésvl 
Ug-yancsakl 
termelés 
müjavitó ti 
helyében, 
han és soll 
bebizonyosj 
elvtárs bői 
könnyebb 
jobban és 
8 munka. 
i Bizonyosl


